ŠUMARSKA I DRVODJELJSKA 
ŠKOLA KARLOVAC
Vatrogasna cesta 5
47000 KARLOVAC
e-mail: sum.skola-klc@ka.t-com.hr
KLASA: 110-01/20-01/97
URBROJ: 2133-50-01-20-1

Karlovac, 07.10.2020.

Na temelju članka 107. stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17,  68/18, 98/19 i 64/20) i odredbi Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Šumarskoj i drvodjeljskoj školi Karlovac, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za voditelja/icu računovodstva, 1 izvršitelj/ica, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), određeno do povratka na rad odsutne radnice, uz uvjet probnog rada dva mjeseca, objavljenog dana 25.09.2020. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Šumarske i drvodjeljske škola Karlovac te mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, 
objavljuje
Poziv na procjenu odnosno testiranje

Poziva se kandidat IVANA SALOPEK da dana 12.10.2020. (ponedjeljak) u 9,00 sati pristupi vrednovanju pred Povjerenstvom Šumarske i drvodjeljske škole na adresi Vatrogasna cesta 5, Karlovac, školska knjižnica (prizemlje lijevo), u trajanju do 15 minuta.

Po dolasku na testiranje od kandidatkinje će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Osobe koje ne mogu dokazati svoj identitet, kao i osobe koje nisu podnijele pravodobne i potpune prijave i za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja te nisu pozvane na procjenu, ne mogu pristupiti procjeni odnosno testiranju.

Kandidatkinja koja ispunjava formalne uvjete natječaja te čija je prijava potpuna i pravodobna, a ne pristupi testiranju smatra se da je odustala od prijave na natječaj. 

Po utvrđivanju identiteta provest će se usmena procjena putem intervjua.
Povjerenstvo na usmenoj procjeni sa kandidatom utvrđuje stručna znanja iz računovodstva, vještine, interese, motivaciju kandidata za rad u školi te dodatna znanja i edukacije, dosadašnje radno iskustvo i postignuća u radu.
                                                                                        
Svaki član Povjerenstva postavlja do tri pitanja koja će se vrednovati od strane svakog člana Povjerenstva pojedinačno od 1-5 bodova. Bodovi dobiveni od svih članova Povjerenstva se na kraju usmene procjene zbrajaju. Maksimalan broj bodova koji kandidat može ostvariti je 45 bodova.

PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE:
1. Zakon o proračunu
2. Zakon o fiskalnoj odgovornosti
3. Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu
4. Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu
5. Zakon o porezu na dohodak
6. Zakon o Središnjem registru osiguranika
7. Zakon o Registru zaposlenih u javnom sektoru


Povjerenstvo za vrednovanje kandidata

