Ambienta 2009
Ponekad je dobro nastavu u učionici zamijeniti sa nastavom izvan škole. Na taj način postiže se motivacija za učenje, šire se vidici učenika, razvijaju se pozitivni odnosi između učenika, ali i između nastavnika i učenika. Sadržaji koji se na nastavi proučavaju s teorijske strane, na ovaj način dobivaju drugu dimenziju jer se  može  vidjeti njihova primjena u stvarnom životu. 
Posjetili smo međunarodni sajam namještaja, unutarnjeg uređenja i prateće industrije  „Ambienta 2009.“  na  Zagrebačkom velesajmu. Inače u školi svake godine organiziramo posjet ovom sajmu jer je usko vezan uz sadržaje naše struke. 
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Promatrali smo sajam sa različitih aspekata kako to već nalažu zadatci pojedinih predmeta:
Ekonomika i marketing 

Kultura stanovanja 
Matematika u struci 
Tehnologija materijala 
Materijali 
Tehnologija proizvodnje 

Tehnologija zanimanja 
Konstrukcije 
Oblikovanje

Veselimo se i posjetu izložbenom prostoru časopisa „Moja 4 zida“ i časopisa „Drvo“ s kojima imamo dugogodišnju suradnju i koji predstavljaju neiscrpno vrelo informacija i za učenike i za nastavnike.
Izložbeni prostor Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ispunio nas je ponosom jer su bili izloženi dizajnerski radovi studenta Dubravka Grdića koji je nekada bio učenik naše škole.
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Čini mi se važno spomenuti i kampanju „Drvo je prvo“  koju već treću godinu za redom provodi Hrvatska gospodarska komora u cilju napretka domaće drvne industrije i povećanja uporabe drva u uređenju interijera. Slične vrijednosti nastojimo u našoj školi pružiti našim učenicima.
Također se možemo pohvaliti da na ovogodišnjoj Ambienti nismo sudjelovali samo kao promatrači nego i kao izlagači. Predstavili smo svoju školu zajedno sa ostalim školama drvodjeljske struke što nam je omogućila Agencija za strukovno obrazovanje. U mjesecu travnju u Rijeci održano je 10. natjecanje učenika stolara i drvodjeljskih tehničara područja obrade drva za vrijeme kojeg se održala i smotra radova zanimljivog nasvlova „Inspiracija u maslini“.  Kao što možete i pretpostaviti taj naslov bio je izvor mnoštva ideja kreativnih učenika drvodjeljske struke diljem Hrvatske. Učenica Martina Zagorac predstavila je našu školu uratkom koji smo nazvali „Kamen, drvo, maslina“.  Simbolika uratka:
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KAMEN -simbolizira podneblje u kojem raste maslina

DRVO - toplina doma, tradicija, stablo masline- dugovječnost, snaga

MASLINA – grančica– mir,slava,odanost i vjernost,-plod – maslinovo ulje-tekuće zlato
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Ambienta 2009. bila je prilika da se kreativnost i stvaralaštvo promoviraju i dalje od granica škole tako da su „Inspiraciju u maslini“ mogli vidjeti svi posjetioci sajma.
